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Конкурс понимания устного текста (аудирование) А2 
 
 

Durée de l’épreuve: 30 minutes environ      Note sur 25 
 
1-7. Cochez la bonne réponse en fonction de ce que vous entendez.    
                                                                                      7 points 

1. Le calendrier romain était initialement: 

 A. agricol B. solaire C. lunaire 
 

2. Quand le calendrier solaire est-il apparu?: 

 A. En 365 B. En 46 av. J.-C. C. En 532 
 

3. Qui impose le 1-er janvier comme point de départ de chaque année?: 

 A. François I-er B. Charles IX C. Charles VIII 
 

4. Quand l’instauration d’une année bissextile est-elle devenue effective pour un grand nombre 

d’États?: 

 A. Sous le règne de Jules César B. Au XX ème siècle C. Sous le règne de Napoléon 
 

5. L’an 1-er de la république commençait: 

 A. le 20 septembre 1790 B. le 22 septembre 1792 C. le 21 septembre 1793 

 
6. Pourquoi Napoléon a-t-il restauré le calendrier grégorien? 

A.  A. Parce que Napoléon  n’  
était pas républicain 

B. Parce que la France avait 
un calendrier différent des 
autres pays 

C. Parce que Napoléon 
voulait conquérir l’Europe 

  
7. Aujourd’hui encore, qu’est-ce qui montre l’origine religieuse du calendrier? 

 A. Chaque jour correspond 
à une fête religieuse 

B. Chaque jour 
correspond au nom du 
saint 

C. Chaque jour 
correspond à une citation 
religieuse 
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8-10.  Quelles étaient les caractéristique du calendrier romain avant Jules César? 

                                                                                                          
6 points 

8. _______________________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________________ 
9. _______________________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________________ 
10. _______________________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________________ 
 
11-13. Quelles étaient les caractéristique du calendrier républicain? 

                                                                                                                                          6 points 
 
11. _______________________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________________ 
12. _______________________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________________ 
13. _______________________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________________ 

 
14-19. Cochez VRAI  (А) / FAUX  (В)        

6 points  
 

N° Affirmation VRAI 
(A) 

FAUX 
(B) 

14. Le calendrier solaire est apparu en 532.   
15. Un nouveau calendrier est élaborée sous l’autorité du pape Grégoire XIII.   
16. Le calendrier républicain comptait onze mois de 30 jours.   
17. L’an 1 de la république commençait le 22 septembre 1792.   
18. Le calendrier grégorien ne garde pas les traces de son origine réligieuse.   
19. Des dictons sont associés également aux saints du calendrier.   
 
 
 
 
 

ПЕРЕНЕСИТЕ СВОИ РЕШЕНИЯ В ЛИСТ ОТВЕТОВ !!! 
 


